

## ERRATA.

### Theory of invariants in the geometry of paths.

This journal, vol. 4 (1952), pp. 231-268.

By Tsuneo SUGURI

(Received March 13, 1953)

- p. 237, line 1 from the bottom, formula (2.5). For " $\delta x^{(s)t}$ " read " $\delta x^{(s)i}$ ".
- p. 239, line 8, formula (3.8). For " $\bar{G}^{ij}$ " read " $G^{ij}$ ".
- p. 240, line 15. For " $P_{(r)k}^i \delta x^{(r)k}$ " read " $P_{(r)k}^i \delta x^{(r)k}$ ".
- p. 247, line 1. For " $V_{(r-1)j}^* v^I$ " read " $\Delta_{(r-1)j}^* v^I$ ".
- p. 251, line 15 from the bottom, formula (11.3). For " $R_{0(r)j}^*$ " read " $R_{0(r)j}^{*i}$ ".
- p. 257, line 3 from the bottom, formula (15.9) (ii). For " $\sum_{t=s}^{r-1} \bar{A}_{(t)\beta}^{(r)\alpha}$ " read
- $$\left\langle \sum_{t=s}^{r-1} \frac{\partial \xi^{(t)\beta}}{\partial x^{(s)i}} \bar{A}_{(t)\beta}^{(r)\alpha} \right\rangle.$$
- p. 258, line 2, formula (15.10). For " $\sum_{s=0}^{m-1}$ " read " $\sum_{s=0}^{m-2}$ ".
- p. 259, line 13, formula (15.16). For " $\sum_{s=1}^{m-2}$ " read " $\sum_{s=0}^{m-2}$ ".
- p. 260, line 9 from the bottom. For " $(x^{(1)i}) =$ " read " $(x^{(1)i})_0 =$ ".
- p. 268, line 11 from the bottom, number [13]. For "104-10." read "104-106."